

开通绿色通道 助力学子圆梦

“警察叔叔,我明天参加高考,可刚才整理证件时发现身份证丢了。”6月6日16时,一名高考考生急匆匆赶到呼和浩特市托克托县公安局行政审批中心户籍窗口求助。

“同学不用担心,我们这里开通了高考生身份证办理‘绿色通道’,会尽快帮你办理证件,你要放松心情安心应考。”民警一边安

抚考生情绪,一边为其加急办理身份证。核实身份信息、拍照、录入身份信息和指纹信息、签字确认,仅仅用了几分钟,考生的补办身份证业务就受理完毕。为了确保该考生能顺利参加考试,民警联系自治区公安厅制证中心帮助考生加急制证。当日19时,考生顺利拿到了补办的身份证。

自高考学生办理身份证“绿色通道”开通以来,托克托县公安局行政审批中心始终坚持“开门服务直接办、上门服务协助办、应急服务加急办”的原则,为辖区莘莘学子提供户籍便民利民服务,仅6月6日当天,行政审批中心就加急为4名考生补办了身份证,每张证件仅用3小时,用快速、便捷、优质的服务护航学子圆梦。

务护航学子圆梦。

下一步,托克托县公安局将进一步落实“放管服”改革各项便民举措,履职尽责,盯紧工作中的细节,在打造“亲民、便民、利民”上下功夫,把件件服务办到群众心坎上,不断提升群众满意度。

(王雄飞)

首府交警暖心服务高考学子

本报记者●王丹●王雅妮●王欣●郭惠心



暖心服务。郭惠心摄

在6月初的炎炎烈日中,一年一度的高考如期而至。为确保高考期间考点周边道路安全、畅通、有序,呼和浩特市交警开展了“护航高考”专项行动,在考场周边道路特别是易堵路段、路口增派民警执勤,加强指挥疏导,有针对性地采取禁鸣、单向交通、分时段限行等措施,确保道路畅通,为莘莘学子的青春梦想保驾护航。

早上6时30分,首府交警按照预定方案到达指定执勤区域,指挥送考车辆有序通行,引导车辆规范停放,全力以赴加强考场及周边道路的巡逻管控,积极疏导交通,将校门周边的机动车道进行分隔,引导送考车辆快停快走,并确保第一时间为考生和家长提供帮助。

粗心忘带身份证 交警5分钟取回

8时30分,考生陆续入场。呼和浩特市和林格尔县新一中一名考生焦急地向交警求助,说早上出门着急,身份证落在了家里。

执勤交警在了解考生情况后,立即安排考生坐上警用摩托,迅速赶回家拿身份证,一路上,骑警不断安抚考生的情绪。8时35分,执勤交警载着考生赶回了

考点,全程仅用了5分钟。

下车后,这名考生鞠躬向交警致谢,“谢谢您,我会好好考的!”看着考生跑步进入考场,交警悬着的心也放下了。

“每年高考,总会出现一些‘小插曲’。我们也提醒广大考生及家长,涉考人员如在路上遇到任何交通困难或出现忘带准考证、身份证等情况,可向身边交警求助,我们一定竭尽全力帮助每一位考生顺利参加考试。”执勤交警介绍道。

考生行动不便 安排绿色通道

早上7时45分,呼和浩特市第十八中考点迎来一位特殊的考生。

为了让考生顺利参加考试,在考点担负护考任务的赛罕区交警大队一中队中队长云春雷发现情况后立即上前帮助考生家长顺利将考生护送至考场。

随后,云春雷主动联系到考生的父亲,了解到该考生前几天因打篮球导致腿部受伤。为了不错过高考,他决定带伤参加考试。但是考生右腿打上了厚厚的石膏,行动不便。得知这一情况后,云春雷当即开通绿色通道,在考场就近区域划定一个“专属停车位”,并主动承担了该考生高考期间的接送任务。

将考生顺利送进考场之后,云春雷上前告知家长,考生已经安全进入考场,并给家长留下自己的手机号码,告诉家长未来两天的考试中会全程护送受伤考生,有什么困难可以随时联系,一番沟通过后,家长放心地离开了考场。

遗落物品不赶趟 铁骑交警来帮忙

上午8时48分,正在巡逻的赛罕区大队执勤民警在二十九中考点接到一名考生求助。

原来,这名考生应该在新城区三十八中考点参加考试,但是因为太过紧张,导致到达考场后才发现忘记带《考试须知》,无奈之下,便匆忙返回家中取,当返回时,发现时间已经来不及了。“看到附近护考的交警,赶忙前来求助。”考生家长手足无措地解释道。

此时距离高考入场只有不到10分钟的时间,家长和孩子都急得团团转,赛罕区四中中队民警立即让考生坐上警用摩托车,一路疾驰,仅用10分钟就将考生安全送达考点参加考试。

得知孩子及时赶到,家长舒了一口气,“真是太感谢了!”这位家长对送考交警表示由衷的谢意。

通辽交警 立足岗位解民忧

今年以来,通辽市公安交警部门坚持以人民为中心的发展思想,力求把党的二十大精神学习成果转化为服务群众的强大动力,多举措为民纾困解忧,不断提升交管服务质量,把人民群众的满意度作为检验“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动的重要标尺,用实际行动塑造通辽公安交警队伍的良好形象,让人民群众真切感受到“看得见的平安、摸得着的幸福”。

为深化“放管服”改革,提升服务质效,科左后旗交管大队车管所按照旗政府“关于开展科左后旗巡游出租汽车两权合一相关工作”的要求,设立“企业服务专窗”,为563台出租车变更产权人,节省了企业的办事时间成本,获得了企业和群众的一致好评。同时,该大队车管所坚持“工作不打烊”“服务不断档”“标准不降低”的工作理念,为企业打造更为便利的服务环境,推进法治化营商环境持续向好。

近日,奈曼旗交管大队机动巡逻中队在白音塔拉辖区哈沙图路段巡逻时,一辆小型轿车忽然停在巡逻警车旁边,驾驶人用十分急切的语气向民警求助,称其父亲在干活时不慎砸断手指,需送往奈曼旗人民医院就医。该大队民警立即将情况上报指挥中心,并为伤者车辆开路。10分钟后,民警将伤者安全护送到目的地。之后,赵先生一家来到奈曼旗交管大队,将一面锦旗送到民警手中,对他们心系群众、为民解忧的行为表示由衷的感谢。

(申丹)

锡林浩特市警方 破获诈骗案

锡林郭勒盟锡林浩特市公安局刑侦大队接到群众报警称:有人以低价出售二手工程机械并伪造工程机械买卖手续实施诈骗,其被骗5万元。接报警后,侦查员立即展开侦查,锁定嫌疑人贾某,并在某小区将其抓获。

经查,贾某伪造买卖手续从他人手中租赁来的铲车低价出售给被害人,后铲车车主找到贾某索要铲车,贾某又以用原价从被害人手中回购铲车为由,将铲车骗走归还车主,但购车费用并未支付给被害人。

经讯问,贾某对其实施诈骗的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人贾某已被锡林浩特市公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

(苏强 张益玮)

太仆寺旗公安局全力以赴为高考保驾护航

宝昌讯 为确保2023年高考期间社会治安秩序稳定,给广大考生营造良好的考试环境,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局高度重视,周密部署,各警种认真履职、通力协作,全力做好各项高考安保工作。

开考当天,参与安保工作的民辅警全力配合教育考试部门、考点责任单位做好证件查验、安全检查及考场秩序维护工作;治安民警、巡特警、考点辖区派出所民警加强巡逻防范,清查校园周边场所,坚决维护考点正常秩序;交管部门在考点周边道路实行临时交通管制,负责道路交通疏导及考点周边交通管制,确保运送试卷的专车及考生能够及时到达考场。

高考期间,太仆寺旗副旗长、公安局

党委书记、局长王巨喜深入考点现场指挥,会同教育部门共同督导检查,确保考点学校配备配强人防、物防、技防设施,保障安全监测设备运行良好、安全防范设施使用正常。同时,各警种配合相关部门严格落实疫情防控政策,坚守岗位、尽职尽责、文明执法、热情服务,全力抓好各项安保措施落实,为广大考生创造安全稳定的考试环境。

此外,各派出所组织警力围绕考点、学校周边等重点路段、重点区域,采取定点综合检查与巡逻管控相结合的举措,全面强化监管,加大盘查力度,重点整治娱乐场所、旅店宾馆等特种行业,消除安全隐患,净化考场周边环境。

(贾丽妍 左文新)

拍卖公告

受委托,我公司定于2023年6月15日上午9时在中拍平台网(<https://paimai.caa123.org.cn/>)公开拍卖以下标的:

标的一:北方奔驰/BZ5250GSS/柴油洒水车,起拍价55000元。

标的二:柴油发电机、柴油发电机组4台,起拍价60000元。

标的三:废铁类约7吨,起拍价2000元/吨。

说明:1.以上标的均以存放现场现状实物为准,竞买人在参拍前需真实地查验标的实物及相关手续,成交后买受人及委托方不承担瑕疵担保和其它相关责任;2.报名时需提供营业执照、开户许可证、法人身份证、法人授权委托书办理报名手续;3.竞买人在报名前需交纳参拍保证金(标的一:2万元、标的二:2万元、标的三:0.5万元),竞拍成交后自动转为提货履约保

证金;4.成交后买受人须在三个工作日内来我公司签署成交确认书,并足额交清成交价款(直接交到委托方指定账户)、拍卖佣金、中拍平台软件使用费后方可办理提货事宜。提货履约保证金在货款结清、废料拉运完毕、现场清理干净后退还;5.提货过程中所发生的一切税费及安全责任事故均由买受人自行承担;6.未成交者会后3个工作日内无息退还参拍保证金。7.标的展示时间及报名时间:2023年6月13日至6月14日16时;8.报名电话:15847133357,看货电话:15004778848;9.参拍保证金汇入账户名称:内蒙古宇皓拍卖有限责任公司,账号:15001706693052506308,开户行:中国建设银行股份有限公司呼和浩特东支行。

内蒙古宇皓拍卖有限责任公司
2023年6月8日